



## **Жители республики предстанут перед судом за совершение особо тяжких преступлений**

Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия окончено расследование по уголовному делу, возбужденному в отношении жителей республики 29-летнего Дауда Албогачиева, 31-летнего Руслана Нальгиева, 32-летнего Заур-Бека Мустабиева и 43-летнего Джамбулата Тангиева. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, б» ч.4 ст.162 УК РФ (разбой), ч.1 ст.208 УК РФ (создание вооруженного формирования (отряда), не предусмотренного федеральным законом и руководство таким формированием), ч. 1 ст. 209 УК РФ (создание устойчивой вооруженной группы (банды), а равно руководство такой группой (бандой), ч.2 ст.208 УК РФ (участие в вооруженном формировании, не предусмотренном федеральным законом), ч. 2 ст. 209 УК РФ (участие в устойчивой вооруженной группе (банде) и в совершаемых ею нападениях), ч.3 ст.222 УК РФ (незаконный оборот оружия организованной группой), п.п. «а, б» ч.4 ст.226 УК РФ (хищение оружия и боеприпасов, совершенное организованной группой с угрозой применения насилия опасного для жизни или здоровья), ст.317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудников правоохранительных органов). По данным следствия, не позднее 1 февраля 2012 года Албогачиев создал и возглавил устойчивую вооруженную группу (банду), в которую, кроме указанных лиц, разделяя ее цели и задачи, добровольно вступили, а в последующем приняли активное участие в совершении особо тяжких преступлений жители республики Тимур Измайлов, Исропил Евлоев и Рустам Евлоев, уголовное дело, в отношении которого выделено в отдельное производство. Данная группа (банда) отличалась строгой дисциплиной и четким распределением ролей при совершении преступлений входящими в нее лицами, имела вертикальную структуру подчиненности. Так, ночью 18 февраля 2012 года в результате разбойного нападения на домовладение, расположенное по улице С-Х. Евлоева Насыр-Кортского муниципального округа города Назрань они завладели денежными средствами и имуществом на сумму 8710000 рублей и скрылись с места происшествия. 12 апреля 2012 года около 3 часов, банда в составе указанных лиц совершила разбойное нападение на домовладение, расположенное по улице Оздоева селения Экажево Назрановского района, в результате которого завладела денежными средствами и имуществом на сумму 11412000 рублей и принадлежащим хозяину дома нарезным охотничьим ружьем «Сайга» калибра 7,62мм, стоимостью 15000 рублей. 12 июля 2012 года около 3 часов, продолжая свои преступные действия, банда совершила разбойное нападение на домовладение, расположенное по улице Овражной селения Сурхахи Назрановского района и применив насилие к находившимся в нем лицам, участники банды завладели денежными средствами и имуществом на сумму 2895717 рублей, а также автомашиной марки «Тойота Камри». 12 июля 2012 года



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

при проведении сотрудниками правоохранительных органов республики специальных мероприятий Дауд Албогачиев, Исропил Евлоев и Тимур Измайлов оказали вооруженное сопротивление, в результате чего от полученных огнестрельных ранений Евлоев скончался на месте, а Измайлов получил ранения, от которых скончался в Ингушской республиканской клинической больнице. Таким образом, руководство Албогачиевым устойчивой вооруженной группой (бандой) продолжалось до 12 июля 2012 года, то есть до момента его задержания сотрудниками правоохранительных органов. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.

06 Мая 2013

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/634850>